

新赛季 F1 揭幕战昨天在澳大利亚墨尔本阿尔伯特公园赛道结束,舒马赫的接班人、法拉利一号车手莱科宁勇夺冠军,这是他加盟法拉利之后的首场比赛。首次代表迈凯轮车队参赛的卫冕冠军阿隆索夺得第二。法拉利 2 号车手马萨在最后一位发车的不利形势下,一路狂追,最终拿到了第 6。后舒马赫时代,莱科宁、阿隆索、马萨的竞争将成为 F1 的主旋律。



莱科宁在法拉利的首次演出并不逊色于舒马赫

F1 新赛季揭幕 舒米接班人莱科宁夺冠

舒马赫打电话祝贺

舒马赫退役,芬兰车手莱科宁接替了舒马赫的位置,那个酷老头、著名打星杨紫琼的男友让·托德升任法拉利 CEO,红色法拉利在大换血中迎来了 F1 揭幕战。

莱科宁自从穿上红色就变得爱说爱笑了,这位在迈凯轮车队受压抑太久的“冰人”终于摆脱了“病人”形象,在澳大利亚一亮相,莱科

宁就给新家送上了一份大礼——杆位。昨天的正赛,除了发车阶段遇到宝马车的“骚扰”之外,莱科宁全程领先结束了战斗,几乎不可阻挡。去年一个赛季都未能获胜,昨天首次代表新东家参赛就登顶而归,芬兰人没有办法遏制自己内心的那份激动,他感谢法拉利给他提供了一辆最棒的战车。

“这是一次美妙的胜利!”莱科宁说。“在新的车

队能再一次体验到胜利的感觉真是太棒了,我要说车队给了我一辆伟大的赛车。我并非一直保持全力驾驶,我只想保证获得胜利就行了。站在领奖台上,再次听到国歌美妙的奏响。我必须说,这是新赛季最完美的开局。”

比赛的过程在莱科宁看来也并非一帆风顺,“事实上这次胜利并非很轻松。比赛开始时,我的无线电就出现故障,我几乎无法和车队指挥台通话。幸运的是我们备战充分,我知道自己该做什么,但是也有几次困难时刻。我知道自己拥有一部非常有竞争力的赛车,但是在赛车的可靠性上我们仍然有许多工作要做。”

随后,车队 CEO 托德向大家透露,车王舒马赫通过电话向车队以及莱科宁表示了祝贺。“我很高兴接到两个电话,”托德说。“我在领奖台上领着莱科宁时接到第一个电话是舒马赫打来的;第二个是来自我最好的朋友。这种兴奋的心情就像我们十年来首次取胜那般雀跃。事实上这是我们车队所有人的一致感觉。”

巴西人马萨后劲足

去年,马萨是舒马赫的搭档,今年巴西人继续做法拉利的 2 号,配合莱科宁。芬兰人取得了梦幻般的开局,而巴西人则遇到了一点麻烦。

在排位赛的第三阶段马萨的变速箱损坏,没有成绩,接着车队又决定给他更换引擎,这使得比赛开始后他不得不从最后一位发车,最终追到第六,已属不易。正如他赛后所言,此刻的心情是复杂的。

“我们俩(指与莱科宁)都拥有伟大的比赛。我们向世人展现了我们赛车的能力。我有些不开心,因为排位赛的事情。但是,我又感到开心,因为我跑了一场很好的比赛。由于慢车的问题,有

如此多的车要超越,让我浪费了大量的时间,所以我不可能拿出比这更好的成绩了,第六个冲线已是很好的结果。”

尽管马萨显得有些遗憾,但车队同样为他感到骄傲。“这是一场令人激动的大奖赛!”托德说。“我们的赛车处在发车的两端。两位车手都拿出了伟大的表现。比赛开始后莱科宁守住了头位,此后他就控制住了比赛。马萨提升名次的过程相当强悍,最终跑到了第六位。”

发车困扰卫冕冠军

第二位发车,原本迈凯轮车队的卫冕冠军阿隆索有机会与莱科宁争一下冠军,他在起步时,由于被海德菲尔德关门,眼睁睁看着汉密尔顿从他身边超了过去。“发车非常奇怪,不是非理想。”阿隆索回顾比赛时说。我看海德菲尔德从外道跟了上来,所以我将更多的注意力转到了他的身上,而不是弯道。我意识到有点晚了,从那时开始,我没有任何向前赶的可能性。有时候我追近了一些,有时候我丧失了一些速度。”

好在阿隆索通过第二次进站超越了汉密尔顿,追到第二,但仍然没能赶上莱科宁。赛后阿隆索说,“法拉利车队在最后阶段显示出了非常强大的实力,老实说他们会在以后的比赛中更快,我们要想击败他们有点儿难度。” 快报记者 吕远

F1 澳大利亚站成绩

名次	车手	车队
1	莱科宁	法拉利
2	阿隆索	迈凯轮
3	汉密尔顿	迈凯轮
4	海德菲尔德	宝马-索伯
5	费斯切拉	雷诺
6	马萨	法拉利
7	罗斯博格	威廉姆斯
8	小舒马赫	丰田



莱科宁领先群雄

郑智英超首球助查尔顿完胜

快报讯 北京时间昨晚的一场英超联赛,查尔顿主场 2:0 完胜纽卡斯尔。第 53 分钟,查尔顿获得任意球,达伦·本特直接射门,皮球砸在横梁上,本场比赛首发的郑智准确

抢到第二落点,头球补射破门,1:0,郑智收获英超首粒进球。终场前,郑智又创造一个点球机会,队友主罚命中,最终,查尔顿主场 2:0 完胜。(新闻)

厦门,朱广沪坐的车被砸

昨天下午的中超联赛,厦门蓝狮主场不敌天津队,由于朱广沪有意考察天津队中的几位国脚,因此他特意赶到现场观战,没有想到,赛后朱广沪与前著名裁判陈国强一起离开时所乘坐的汽车竟然遭到球迷的围攻。

据悉,这场比赛开始前,朱广沪是直接打车来的,而由于晚上他要乘坐 19 点的飞机离开厦门,因此比赛结束后他的好友陈国强执意要亲自开车送朱广沪去机场。据陈国强介绍,他现在是厦门足协的副秘书长,以前也曾接待过朱广沪,并且在上一场厦门打亚泰的时候朱广沪也来看过,所以朱广沪欣然同意坐陈的车。

赛后,两人一起走出体育场门口,很多球迷看到陈国强和朱广沪在一起后感觉很诧异,或许由于厦门队本场

比赛输了球,大多球迷不高兴,情绪也非常激动,一位球迷表示,由于朱广沪此番来厦门是为了看天津队国脚们表现,所以在比赛中裁判有意偏向天津队。结合到比赛的过程与结果,有球迷便将厦门队输球的原因迁怒到了朱广沪身上,一开始有人喊朱广沪下课,后来干脆对朱广沪进行辱骂。

起初,朱广沪并没有理会,直接钻到车里,但朱陈二人刚刚上车后,其中一位球迷冲过来就开始砸车,很快,这名球迷就把车外边的保险杠砸坏了一块,陈国强见状后也没说什么,但坐在一旁的朱广沪感到很不满,于是他立刻打了 110,几分钟后警察来了,及时制止了球迷的行为。随后,陈国强开着车把朱广沪送到了机场。快报记者 吕远

英格兰国门超远距离破门

快报讯 热刺的罗宾逊,沃特福德的福斯特,英格兰国家队最后一道防线门神的位置,由他们两人竞争上岗。北京时间昨晚的英超联赛,热刺对阵沃特福德,罗宾逊用脚头抢尽风头,国门之争高下顿现。

下半场第 63 分钟,罗宾逊在离对方大门足有 75 码处,右脚大力开出任意球。吃足了力量,皮球飞得又高又急,直奔对方球门而去。福斯特怎么都没想到这会是一脚直接射门,面对如此迅猛的超远程炮弹,福斯特虽然本能地做出反应,但皮球正好跃过他的手掌,径直飞入网窝。罗宾逊用脚,为热刺确立 2:0 的优势。

“显然,罗宾逊成为舞台中央最耀眼的明星。也许他的进球幸运多过技巧,但无论如何这是一种示威:谁才是英格兰球门线上的老大”。媒体赛后如是评论。上周英格兰主帅

麦克克拉伦已在公开场合力挺罗宾逊。2008 年欧洲杯预选赛中,他成为主力门将几乎已是铁一般的事实。“现在,他为俱乐部打人的这个进球,也将进一步打消另一小部分怀疑的声音。”

终场哨响走下场时,热刺球迷的欢呼将罗宾逊包围:“为什么你是第一,这就是原因!”赛后热刺主帅拍着罗宾逊的肩头,“现在你应该知道当前锋破门的感觉了吧。”罗宾逊很不谦虚地大笑起来,“这可是我个人生涯的第二个进球。”2003 年联赛杯时,他曾代表利兹联出战斯温敦,并攻入一球。“现在我要做的是,尽量不要在下周国家队训练时提到这个进球,我和福斯特感情还不错。”从曼联租借至沃特福德的福斯特,也被看作是英格兰未来的主力国门,“较量,永远都是有趣的,积极的。”罗宾逊说。(心怡)



罗宾逊开出任意球



福斯特目送皮球入网



中国移动通信集团江苏有限公司(以下简称江苏公司),是中国移动有限公司在江苏设立的全资子公司。公司主要向客户提供基本语音业务和多种增值业务服务,拥有“全球通”、“神州行”、“动感地带”等著名品牌,网号有 159、139、138、137、136、135、134。日前,公司用户总数超过 2000 万,年度实现运营收入超过百亿元。

为满足快速发展需要,公司定于 2007 年 3 月 20 日(周二)在江苏省人才市场(广州路 213 号)二楼举办专场招聘会,招聘计算机、通信类专业技术人员(50 名),具体要求如下:

1、计算机系统监控、维护人员 工作地点:南京
要求:30 岁以下,计算机相关专业大学本科以上学历,熟悉计算机专业知识(包括 WIN2000 操作系统与 UNIX 操作系统、Oracle 数据库与 SQL Server 数据库),具有独立工作能力和一定的组织协调能力。1 年以上通信或计算机行业系统与网络维护管理相关工作经验者优先。

2、通信网络监控、维护人员 工作地点:南京
要求:30 岁以下,通信类相关专业大学本科以上学历,有一定的移动通信和计算机专业知识,具有独立工作能力和一定的组织协调能力。1 年以上通信或计算机行业网络维护管理相关工作经验者优先。

以上职位应聘人员经笔试、面试合格录用后,与江苏省人才流动服务中心签订劳动合同,享受国家规定的各项保险。

报名者请携带应聘材料(包括自然情况、个人简历、应聘岗位、身份证复印件、学历学位证书复印件、专业技术职务任职资格证明、一张二寸免冠照片、其他证明材料复印件以及联系方式)于 2007 年 3 月 20 日 9:00-14:00 到招聘现场报名初试。

咨询电话:025-83238901,联系人:孟先生

